

заседание педагогического совета от 4 февраля 2020 г

Присутствовали – 39 ч.

ТЕМА ПЕДСОВЕТА:

«Семья и школа: дополнительное образование как площадка для сотрудничества»

Цель: формирование у педагогического коллектива потребности тесного взаимодействия с семьями учащихся и поиск новых форм сотрудничества семьи и школы по развитию личности ребенка.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О ходе реализации целевого научно-методического проекта по теме: «Современные технологии работы с родителями».
2. Особенности работы с родителями в начальных классах
3. Содержание и форма работы с родителями в среднем звене.
4. Утверждение устава, положения и плана работы школьно спортивного клуба «Кроты»
5. Разное.

По первому вопросу слушали Сороколет О.Ю., которая познакомила учителей с содержанием работы школы с родителями в рамках реализации целевого научно-методического проекта по теме: «Современные технологии работы с родителями». Она познакомила педагогов с основными направлениями предлагаемой совместной деятельности. Данный проект был запущен в марте 2019 года и был дан анализ первых шагов действий – развитие сотрудничества с родителями через реализацию совместных проектов («Единый день профориентации», «Школьный музей»). Ольга Юрьевна раскрыла роль семьи в развитии личности ребенка через дополнительное образование, о влиянии участия родителей в общешкольных мероприятиях на социализацию ребенка. Далее выступление Сороколет О.Ю. дополнила психолог Преснякова С.В., которая информировала о важности психолого-педагогического просвещения родителей. По наблюдениям и общению с родителями сложились следующие выводы: одни родители требуют и открыто заявляют, что воспитанием и обучением детей должна заниматься школа, а они хотят видеть по ее окончании результат, т.е. полностью подготовленного к дальнейшему обучению выпускника. Другие пассивно наблюдают за образовательным процессом, третьи хотят принимать участие в образовательном процессе, но у них нет на это времени, и только некоторые заинтересованы в

активном взаимодействии со школой. А на самом деле влияние родителей – первейший фактор, оказывающий воздействие на формирование высокой креативности и высокого интеллекта у детей. Светлана Викторовна дала совет - для успешной организации образовательного процесса необходимы знания о ситуации в семье, профессиональная помощь родителям и сотрудничество с ними в воспитании ребенка.

По второму вопросу выступила Ермакова Н.Н. Она поделилась результатами работы семейного клуба родителей начальной школы и представила отчет по реализации 1 этапа запущенного совместного с родителями проекта «Игры наших бабушек и дедушек», в который вовлечены инициативные родители двух поколений. Наталья Николаевна добавила, что родители начальной школы охотно идут на сотрудничество и обратилась к педагогам среднего звена быть последовательными и чаще привлекать родителей.

По третьему вопросу выступила Сороколет О.Ю. , которая предложила педагогам план работы с родителями и напомнила, что огромная роль в организации деятельности учащихся, в организации их досуга ложится на сотрудничество с отцами. Отметила, что кадетское и юнармейское движение поддерживают отцы: Емельянов П., Кунибаев К.И. – ведение секций «Стрельба из лука» и хоккея. Нужно приглашать отца Анатолия, родителя ученика 6 класса, для проведения бесед на тему нравственного воспитания, а родитель 9 класса помогает нам в экологических акциях «Сдай батарейку – спаси ежика» - регулярно вывозит накопившиеся батарейки. Не первый год наши папы, а кому-то и деды – ветераны Афганской войны помогают воспитывать патриотизм в наших детях. Они – частые гости наших патриотических мероприятий, дней единых действий РДШ, спортивных мероприятий.

Во время работы над четвертым вопросом Сороколет О.Ю. ознакомила классных руководителей с Уставом, Положением и планом работы школьного спортивного клуба «Кроты». Спортивное направление чрезвычайно полезно для сохранения здоровья учащихся школы.

Решение:

1. Принять план работы целевого научно-методического проекта по теме: «Современные технологии работы с родителями» к сведению
2. Продолжить работу ежемесячного просветительского лектория для родителей

3. Выполнить не менее 3х совместных с родителями проекта: («Игры наших бабушек и дедушек» (нач.школа), «Наш дружный кадетский спортивный класс» (5б), «День матери», «Вспоминая о войне».
4. Принять Устав, Положение о деятельности ШСК «Кроты» и утвердить план работы клуба.

Голосовали «за» - 39 человек, «против» - 0.

/ Председатель педагогического совета *С.Х.* Кадырова С.Х.

Секретарь педагогического совета *И.П.* Иванова И.П.